Ritmos

 Ritmos atriales:
= Sinusales.

= Ectopias auriculares.

 Ritmo de la union.

 Ritmos ventriculares.
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Ritmos atriales

Sinusal

P después de cada QRS.

Onda P simétrica y de iguales caracteristicas en la
derivada que estoy revisando.

Eje de la onda P entre O y 90 grados.

PR este usualmente normal (que no esté corto).
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Ritmos atriales no sinusales

éDe donde sale la onda P
enla taquicardia atrial?

DI aVF

BV P N

Aurid:lo derecha alta

Aur@lo derecha bajo
=V L L 287
Auricule izquierda alta

Auricula izquierda bajo
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Ejede laonda P

Calcular el eje de la onda P nos puede ayudar.

Eje onda P Origen impulso auricular

Entre 02y 90¢ Porcion superior AD (nodo sinusal) = normal
Entre 902y 180° Porcion superior Al

Entre 1802y 270? Porcion inferior Al

Entre 2702y 360° Porcion inferior AD

AD: Auricula derecha. Al: Auricula izquierda.
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Ritmo auriculo-ventricular
(union)

 No debe de existir o
evidenciarse una onda P, o
que la onda P exista, pero no
conduzca.

* QRS <120ms.

 Frecuencia cardiaca: 40-60
lat/min.
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Ritmo de la union (nodo AV)
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Ritmo ventricular (idioventricular)




« Ausenciade onda P, o la
onda P no conduce.

« QRS ancho =2 >120ms.

« Frecuencia cardiaca: 20-
40 latidos/minuto.
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